Hu/via:

Ot padntec npémnet va exouv Uall Toug YAPoKA yLo TO OXeSLOOUO SLAVUCUATWY KAl T UETPNON.
Mrtopouv va xpnotuormotjoouv to oxoAiko BiBAio kot mpoowrtikn) urtoAoyiotikn unxavn (calculator).

1. Me kAipoaka 30N/1cm va oxsdildosts:
a. Avo ouyypappikeg duvapelg F; =120N kat F,=180N pe tv 8t dopd.

b. Na umoAoyioete TN CUVIOTAUEVN TOUG KOL VO TN OXESLACETE O€ XWPLOTO OXAUA.

Andvtnon

2.  Aivetow n Suvapn F,=100N, n omola givat cuyypappikn pe tnv F,. YoAoyiote:
a. TnvF,

b. Tnouviotapévn twv F, kat F,

c. Xxeblaote oe EexwploTo oxnua (amd katw oto O) TN cUVICTAUEVN TTOU UTtoAoyioaTte.

F,=100N O F,
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2T1¢ epwTnOoelc 3 €Ewe 6 KUKAWOTE T0 2 N /A av n mpotaon eivatl owaoth i Aadog avtiotowya.
3. 2 A Avéva owpa ByeL amnod tnv atpoodaipa, Tote ev £xeL BaputnTa.

4. I A [etdue mpog to Mavw £vo owpo. 0co autd avePfaivel Sev aokeltal EMAVW TOU N

Baputnta.

5. X A Hxotakopuodn SievBuvon elval pia euBeia kabetn otnv emudpavela g ng.



6. X A Hrtppn elval pia Suvoun mou mavta epnmodilel TV Kivnon Twv CWUATWVY.

7. To owpa TG £lKOVOC ot B€on A eival os emadn Ue TO 0pL{OVTLO EAATIPLO KOL TO OTIPWYVOUUE
TPOC TO APLOTEPA pe pia SUvapn F. To ehatriplo cupmieletal KoL 0.oKel 0To owua T Suvoun

F.. Ztn B€on B €xeL oxediaotel n Suvapn mou

00KEL TO owWHa MAvVw oTo gAatnptlo. H duvapn

autn lval ion katd PETpo:

M0gAnnnnnn Me tnv F Me tnv Fy,
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TOEKAPETE OTO TETPAYWVAKL TNV EMLAOYI 0OC.

AlKALOAOYAOTE TNV AMAVTNON 0ag.

8. H uwkpn odaipa tng £lkOVAG KUAAEL TTPOG T KATW KWYOUEVN TIAVW OE KEKALUEVO £Ttinedo,

XWPLG TpLBEC. Xxedldote mavw otn odaipa:

a. Tn 6uvaun tou Bapoug W
b. Tn 6Uvaun N Tou KeKALLEVOU EMUTESOU TTOU AOKELTAL EMAVW TNG

c.  Tnouviotapévn duvapn mou Kwel tn odaipa oto KekALLEVo eminedo.




o v kW

ATtOVTAOELG
Tnv F, tn oxedldloupe pe pnkog 4cm kat tnv F, pe prikog 6cm. H ouviotapévn toug Ba gival

F,=F+F, =120N+180N =300N, pe prkog 10cm.

F,=120N
F,=180N

F_=300N

a.  Metpolpe to punkog Ing F, ko to Bpilokoupe 4cm. Emopévwg ta Staviopata €Xouv

oxedlaotel pe kAipaka 100N/4cm=25N/1cm. 2Tn CUVEXELA LETPOULE TO HNKOG TNG F, Kat

Bpiokoupe 6Tt eivat 3cm. Enopévwg Fy =3cmx 25N [em=T5N .

b. Houviotapévn Baeivar F, = F —F, =100N —75N = 25N ue v katetBuvon

o

NG ueyalutepng, 6nAadn tng F,.

c. TnvF,Ba1tn oxedldooupe pe urkog lem.

Fy=25N

> ™Mo> >

Me tnv F,,. Nati to eAatriplo Bpioketal oe emadn pe To cwpa kat emopévwg Ba S€xetal pia

SUvapn avtiBeTn aUTHG IOV 0OKEL TO EAATAPLO TAVW OTO CWHA.
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